

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 21. napján 12.10 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Küngös Község Önkormányzata Polgármesteri Iroda
Küngös, Kossuth u. 30.

Jelen vannak:

Szabó Gergely polgármester
Mürkli Istvánné alpolgármester
Bódai Zoltánné képviselő
Nagy Lajos képviselő

Igazoltan távol:

Nagyné Kányai Veronika képviselő

Tanácskozási joggal:

Polgár Beatrix jegyző

Jegyzőkönyvvezető

Végh Péterné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Szabó Gergely polgármester tisztelettel köszönti képviselő-társait, Polgár Beatrix jegyzőt, Végh Péterné jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy 4 fő képviselő-testületi tag jelen van, 1 fő - Nagyné Kányai Veronika képviselő - igazoltan távol, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Közszolgálati tisztviselők kiegyenlítő bérrendezési alap támogatás pályázat
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester
2. Rendelet alkotása a köztisztviselői illetményalap megemeléséről
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. január 21-i rendkívüli testületi ülés Napirendjét határozathozatal nélkül elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1. napirend

Közszolgálati tisztviselők kiegyenlítő bérrendezési alap támogatás pályázat

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester átadja a szót Polgár Beatrix jegyzőnek.

Polgár Beatrix jegyző: A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L- törvény 3. melléklet I. 12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra. A pályázat célja a közszolgálati köztisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 132. § alapján az illetménylap összegét évente az állami

költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. A Kvtv. 60. § (1) bekezdése szerint az illetményalap 2019. évre 38 650 forintban került meghatározásra. A Kvtv. 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeltben a 2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A pályázat keretében lehetőség nyílik a szerényebb anyagi helyzetű települési önkormányzatok számára is, hogy a köztisztviselői bérek rendezése érdekében a hivatalokban foglalkoztatott köztisztviselők illetménye megemelésre kerüljön.

Mürkli Istvánné alpolgármester kérdése: év végén mi történik, mert ez csak 2019-re vonatkozik.

Polgár Beatrix jegyző: utána visszatérünk a régi illetményalap mértékéhez.

Szabó Gergely polgármester köszöni a kiegészítést. Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2019. (I.21.) önkormányzati határozat
a köztisztviselői illetményalap megemeléséről

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. január 1-től 2019. december 31-ig a köztisztviselői illetményalapot – a Kvtv.-ben rögzítetthez képest 20 %-kal megemelt összegben - 46.380 Ft összegben állapítja meg.

Az erről szóló rendeletét megalkotja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Gergely polgármester

2. Rendelet alkotása a köztisztviselői illetményalap megemeléséről

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester a köztisztviselői illetményalap megemeléséről szóló rendelet-tervezetet felteszi szavazásra. A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2019.(I.21.) önkormányzati rendelete
a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetmény alapjáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Napirendek tárgyalása után:

Szabó Gergely polgármester az alábbiakról tájékoztatja a testületet:

- A 2018. évi szociális tűzifa kiosztásra került a lakosság körében.

Bódai Zoltánné képviselő egy tájékoztatót szeretne kérni az elosztással kapcsolatban: hány család, milyen mennyiséget, milyen felosztási elv alapján kapott, stb.

Szabó Gergely polgármester : a következő ülésre az ügyintéző kolléganő készít erről egy kimutatást.

- A téli rezsicsökkentésről elmondja: helyi vállalkozó szállítja a fát, a fuvarért nem számol fel költséget, melyet a támogatottnak kellett volna fizetnie.
- Örömmel tudatja a testülettel, hogy egyre több az új lakos, az új család.

- Az élelmiszerbolt sajnálatos módon ismét bezárt. A vásárlási lehetőséget oly módon biztosítjuk, hogy a Kisbíróban meghirdetjük: Falugondnokunk bizonyos időközönként bevásárol a szomszédos településeken.

Nagy Lajos képviselő a lakosság részéről érkezett jelzések és falugondnoki tapasztalatai alapján a hóeltakarítással kapcsolatos problémákra hívja fel a figyelmet: a közfoglalkoztatottak segítsék azzal az idősekkel, mozgásképtelenekkel, hogy a havat takarítsák el járdájukon. Ezen személyekről volt egy lista a közfoglalkoztatottaknál. Kéri, hogy a hűsüzem, az állattartótelep és az iskola előtti járdára több figyelmet fordítsanak.

Szabó Gergely polgármester köszöni a jelzést, megteszi a szükséges intézkedéseket.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, Szabó Gergely polgármester megköszöni a munkatársak, jegyzőasszony közreműködését, érdeklődését, az ülést 12.25 órakor bezárja.



Szabó Gergely
polgármester



Polgár Beatrix
jegyző